capannone Via Molinara, GORLAGO (495.000 EUR)



Luogo **Lombardia, Gorlago** https://www.annuncici.it/x-323613-z



GORLAGO: IMMAGINI RENDER PER PRIVACYProponiamo in vendita capannone industriale composto da 450mq c.a. di produzione h7m; completo di uffici, servizi e impianti.Struttura coibentata e isolata.Comodo accesso carraio, piccola area esterna sul fronte. Possibilità di attività commerciale. Chiudi

Tel: 0350045625

	pann
	GORLAGO https://www.annuncici.it/x-323613-
	capannone Via Molinara, GORLAGO
	https://www.annuncici.it/x-323613-z
	capannone Via Molinara, GORLAGO
TO HO	https://www.annuncici.it/x-323613-z
	capannone Via Molinara, GORLAGO
	https://www.annuncici.it/x-323613-z
	capannone Via Molinara, GORLAGO
	https://www.annuncici.it/x-323613-
	capannone Via Molinara, GORLAGO
襧	https://www.annuncici.it/x-323613-z
	capannone Via Molinara, GORLAGO
	https://www.annuncici.it/x-323613-z
	capannone Via Molinara, GORLAGO
77.0	https://www.annuncici.it/x-323613-z
	capannone Via Molinara, GORLAGO
	https://www.annuncici.it/x-323613-z
	capannone Via Molinara, GORLAGO
7	https://www.annuncici.it/x-323613-z